
　
　

I ( l ) Ko = Imoo , Uo = ② RToy ここで = ㎡ = 0otrko
…

③

( 2) エネルギー 保存則 より 、KotU 0
=

② RT、 が成り 立 つので、

① ～ ③ おし

(9 )より R

=3 なので = 1t,
e =f:otak.zvorko,

( 3) ポアンの 法則 より 、「 0*
0

B =T *
”

が成 り 立 つっ

よっこ -( ㎡=(,
丘 1 ) エネルギー 保存則よ ”し

② RT3 = ③ RT4 4 K4 : :K 4 =PR (T3 _ -T4 )

) ア≥ 7渦 > To > T4
"

(3 ) たもいたせ 、 つ本 においる 。 左 の領域 の 気体 の 内部 エネルギーを
それぞれ U, O3

, U4 とする

tistatろの 間に 、 右 → たの 領域 へと ② Ko のエネルギーが移動した

ことから 、エネルギー保則 おし

Kot Uo - IKo = K4 + U4 … ①

ポアソンの 法則より

Tot.
B
= T. *s , TB *、

=
T 4子

- ∴04 = Vo = U 0… ②


